Resource Summary Report

Generated by <u>NIF</u> on May 6, 2025

Genetik Ink

RRID:SCR_012338 Type: Tool

Proper Citation

Genetik Ink (RRID:SCR_012338)

Resource Information

URL: http://www.scienceexchange.com/facilities/genetik-ink

Proper Citation: Genetik Ink (RRID:SCR_012338)

Description: Genetik Ink creates art from your own DNA. From a simple cheek swab, we collect your DNA, process it, and create an art piece on canvas or aluminum. Once you order, a DNA collection kit will be sent in the mail to you. Once you have collected your DNA, send it back to our lab with the mailer sleeve we provided in the kit. We take care of the rest. Typically, you can expect to have your art piece within 1-2 weeks. Since we are in beta phase of our business, development could take longer. If you are not happy with your final product, we have a 100% money back guarantee

Abbreviations: Genetik Ink

Resource Type: core facility, access service resource, service resource, commercial organization

Funding:

Resource Name: Genetik Ink

Resource ID: SCR_012338

Alternate IDs: SciEx_11853

Record Creation Time: 20220129T080309+0000

Record Last Update: 20250506T061151+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Genetik Ink.

No alerts have been found for Genetik Ink.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.